

Новость · 26 февраля 2020, 14:06

## «Свидетели Иеговы»: ФСБ вновь выписала повестки на допрос верующим, пришедшим в суд поддержать соратников

Оперативник ФСБ Игнатьев выписал повестки на допрос последователям «Свидетелей Иеговы», пришедшим поддержать соратников в Советский районный суд Махачкалы. Об этом [сообщается](#) на сайте «Свидетели Иеговы в России».

По словам иеговистов, слушателей не пускали в зал суда, пока Игнатьев не получил от них копии паспорта и не выдал повестки. Речь идет о заседании по продлению ареста местным последователям «Свидетелей Иеговы».



**Быть мучеником.** Российские «Свидетели Иеговы» продолжают получать реальные сроки за «экстремизм»

Ранее такая же ситуация произошла в Советском районном суде Липецка. 29 января силовики отобрали паспорта у сотни слушателей, который пришли поддержать троих «Свидетелей Иеговы», обвиняемых в участии в экстремистской организации (часть 2 статьи 282.2 УК). Всем слушателям выписали повестки в ФСБ по делу религиозной организации.

В 2017 году Верховный суд признал «Свидетелей Иеговы» экстремистской организацией и запретил ее в России. После этого десятки верующих подверглись уголовному преследованию.